
6 m x 4 m 
2 m 

4.1 m 

Kleines Zelt: 

Ausmasse 

Grundfläche 
Durchgangshöhe 
max. Höhe gesamt 
max. 

Materialliste 

Anzahl Bezeichnung Erhalten Retour
4 Seitenwände mit Fenster (3 m breit, 2 m hoch)
1 Seitenwand mit Türe (3 m breit, 2 m hoch)
6 Fussplatten à 17kg zum Beschweren der Füsse
4 Zeltverbinder (falls ein zweites Zelt dazu gestellt wird)
1 Dachrinne (6 m - falls ein zweites Zelt dazu gestellt wird)
4 Heringe mit Schnüren zum Spannen

Zeltgestell inklusive Dach in einer Tasche verpackt



Montageanleitung 

Aufstellen 

1. Zelt komplett aus der Tasche nehmen, an jedes Eck eine Person und langsam in der Diagonale
auseinanderziehen durch leichtes rütteln.

2. Dachgiebel mit den drei Alustangen ausstossen, bis diese einrasten. Drei Einrastpunkte.

3. An allen Aussenpfosten oben die schwarzen Halter aufstossen bis sie einrasten. Am besten unten
auf die Fusspaletten stehen beim Aufstossen.

4. Aussenpfosten ausstossen, dazu müssen die Bolzen an den Aussenpfosten gedrückt werden, drei
Einrastpunkte.

5. Klettstreifen vom Dach an jedem Aussenpfosten und an den schwarzen Gelenken zwischen den
Pfosten befestigen.

6. Die Seitenwände können mit den Klettstreifen an der Dachplane angemacht und an den
Aussenpfosten mit den Klettsteigen befestigt werden. Sie können bei jedem Feld moniert
werden.

7. Die Fussplatten bei den Aussenpfosten auf die Bodenplatten auflegen.

8. Das Zelt sollte, wenn möglich, an feste Gegenstände, z.B. Gebäude, Zäune oder Bäume, befestigt
werden. An den Aussenecken bei der Dachplache sind Ringe angebracht, damit das Zelt befestigt
werden kann. Im Rasen oder in Wiesen können zum Befestigen Heringe eingeschlagen werden,
Bei starkem Wind und Schneefall kann das Zelt nicht verwendet werden.

Abbau 

1. Wichtig: Die Dachplache und die Seitenwände müssen richtig trocken sein, bevor sie in den
Taschen versorgt werden.

2. Alustangen beim Dachgiebel einfahren: Dazu müssen die Bolzen bei den Alustangen eingedrückt
werden.

3. Alle Klettsteifen vom Dach lösen.

4. Rote Knöpfe oben an den schwarzen Haltern bei allen Aussenpfosten drücken und ein wenig
nach unten ziehen.

5. Komplettes Einfahren der Aussenpfosten: Dazu Bolzen drücken bei den Alustangen.

6. An jedem Eck eine Person: Durch leichtes Rütteln gegen die Mitte des Gestell zusammenfahren.

7. Zelt auf den Boden der Aussenhülle stellen. Aussenhütte darüber ziehen und mit
Reissverschlüssen schliessen.

8. Darauf achten, dass alle Teile in die richtigen Taschen versorgt werden.
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